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Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ 

 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ THΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ: 

• ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ κ. ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ, ΣΤΑ GOLDEN 
BOYS ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΤΩΝ ΠΡΑΙΤΩΡΙΑΝΩΝ ΤΟΥ 

• ΔΕΝ ΣΥΜΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ, ΤΗΝ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ, ΤΗΝ 
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ 

• ΕΙΝΑΙ ΤΑΥΤΙΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΓΑΛΟΥΧΗΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΞΙΕΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, ΤΗΣ 
ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ 

 
Συνάδελφοι, 
Καταγγέλουμε σήμερα με τον πιο έντονο, οργισμένο και αποφασιστικό τρόπο την 
πρωτοφανή επίθεση κατ΄εντολή του Διοικητή της Εθνικής Τράπεζας κ. Αράπογλου 
εναντίον των εργαζομένων και των συνδικαλιστών στην πιο ιστορική, δημοκρατική και 
μεγαλύτερη τράπεζα της χώρας μας. 
Είναι πράγματι πρωτοφανές να θέλει η Διοίκηση της ΕΤΕ το 2009 να καταργήσει την 
Δημοκρατία, τις ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις, τις Κλαδικές Συμβάσεις, τον 
νόμο 1264/82 και την ελεύθερη διακίνηση των ιδεών μέσα στην Εθνική τράπεζα. 
Χθες ενώ ήταν προγραμματισμένη συγκέντρωση-ενημέρωση των εργαζομένων στο 
Κεντρικό κατάστημα της ΕΤΕ για την Κλαδική Σύμβαση της ΟΤΟΕ, κατ΄εντολήν της 
Διοίκησης προπηλακίστηκαν χωρίς λόγο οι πρόεδροι των Συλλόγων ΣΥΕΤΕ, ΣΥΤΑΤΕ σδ 
Γιώργος Γιαννακόπουλος και  Νίκος Παπαϊωάννου γιατί καλούσαν τους εργαζόμενους 
να προσέλθουν στη συγκέντρωση για την Κλαδική Σύμβαση. 
Κανείς δεν μπορούσε να φανταστεί ότι οι «φύλακες» που προσέλαβε πριν ένα μήνα 
από εταιρία security ο κ. Αράπογλου για την φύλαξη των καταστημάτων της τράπεζας 
θα μετατρέπονταν ξαφνικά κατ΄εντολή του σε μηχανισμό καταστολής, τρομοκρατίας 
και προπηλακισμού των εργαζομένων και των συνδικαλιστών. 
Είναι επιπλέον πρωτοφανής ο τρόπος με τον οποίο διέφυγε ο Διοικητής της ΕΤΕ κ. 
Αράπογλου προκειμένου να μην αντιμετωπίσει την ελληνική αστυνομία η οποία εκλήθη 
στο χώρο της επίθεσης εναντίον των εργαζομένων. 
Ο πρόεδρος της ΟΤΟΕ και οι Πρόεδροι των Συλλόγων Εργαζομένων σδ Γιώργος 
Γιαννακόπουλος και Νίκος Παπαϊωάννου υπέβαλαν μήνυση προκειμένου να κινηθεί η 
αυτόφωρη διαδικασία, εναντίον εκείνων που προπηλάκισαν τους συνδικαλιστές και 
κατά του ηθικού αυτουργού αυτής της βίαιης και εγκληματικής πράξης, κ. Τάκη 
Αράπογλου. 
Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΘΑ 
ΓΥΡΙΣΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ ΜΠΟΥΜΕΡΑΝΓΚ Σ΄ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΔΙΟΙΚΟΥΝ, ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥΝ 
ΚΑΙ ΔΕΝ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ , ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ.  

Με τιμή  
Για τον ΣΥΕΤΕ 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν.Γραμματέας 
  
Γιώργος Γιαννακόπουλος Γιώργος Μότσιος 

 


